



PC.DEL/692/13  
18 July 2013  
RUSSIAN  
Original: ENGLISH

## Миссия США при ОБСЕ

# **Заявление о критике Азербайджаном доклада Миссии БДИПЧ по оценке потребностей в отношении президентских выборов**

Выступление посла Иэна Келли  
на заседании Постоянного совета в Вене  
18 июля 2013 года

Господин председатель,

Мы также не ставим под сомнение право Азербайджана комментировать доклад Миссии БДИПЧ по оценке потребностей, но мы также хотели бы подтвердить нашу полную поддержку методологии и независимости БДИПЧ. Методология БДИПЧ прозрачна и объективна, и именно поэтому она пользуется доверием среди государств-участников ОБСЕ, других международных организаций, неправительственных организаций и национальных групп наблюдателей. Это доверие также базируется на независимости БДИПЧ и способности экспертов БДИПЧ по выборам выполнять свою работу без политического вмешательства. Критические комментарии БДИПЧ сами по себе не являются свидетельством пристрастности или необъективности со стороны БДИПЧ.

Отмечу, что БДИПЧ довольно критически оценило проведение выборов в США в ноябре прошлого года. Соединенные Штаты приветствуют такую конструктивную критику, и поэтому, в этом духе, мы пригласили БДИПЧ посетить в этом году Вашингтон, чтобы представить свои рекомендации в соответствующие органы.

Я также хотел бы указать, что мы высоко ценим существенный и очень ценный вклад Парламентской ассамблеи в процесс наблюдения за выборами.

Наконец, в заключение я хотел бы подчеркнуть, что несогласие с элементами любого доклада по результатам оценки не может быть использовано как повод не соблюдать обязательства ОБСЕ. Призываем наших азербайджанских коллег немедленно направить открытое, неограниченное приглашение БДИПЧ и Парламентской ассамблее для наблюдения за октябрьскими президентскими выборами.

Благодарю вас, господин председатель.